

Sprostowanie

Numer: 260644 - 2007; data zamieszczenia: 31.12.2007

Sprostowanie

Numer: 260644 - 2007; data zamieszczenia: 31.12.2007

Sprostowanie

Numer: 260644 - 2007; data zamieszczenia: 31.12.2007

Ogłoszenia zamieszczonego przez Miejski Zarząd Budynków w Kielcach, 25-004 Kielce, ul. Paderewskiego 20, tel. 041 3442139 w. 37, fax. 041 3446647 w Biuletynie Zamówień Publicznych z numerem 260201/2007

W ogłoszeniu jest: SEKCJA V: UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

V.1) DATA UDZIELENIA ZAMÓWIENIA: 31/12/2007

Powinno być: SEKCJA V: UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

V.1) DATA UDZIELENIA ZAMÓWIENIA: 21/12/2007